
Integral definido

na vida real

Função real de variável real





𝑣 𝑡 = 20 𝐾𝑚/ℎ

Movimento uniforme

Espaço percorrido em 5h é 𝑠 = 𝑣 ∗ 5 = 100𝐾𝑚

= Á𝑟𝑒𝑎 𝑑𝑒
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20𝑑𝑡 = 20𝑡 0
5 = 100 𝐾𝑚



𝑣 𝑡 = 20 + 30𝑡

Movimento uniformemente acelerado

Espaço percorrido em 5h é 𝑠 = ? ?

= Á𝑟𝑒𝑎 𝑑𝑒
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20 + 30𝑡 𝑑𝑡 = 20𝑡 + 15𝑡2 0
5 = 475 𝐾𝑚

A velocidade media nas 5 horas é ҧ𝑣 =
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𝐹′ 𝑥 𝑑𝑥 = 𝐹 𝑏 − 𝐹(𝑎)

Taxa de 

variação

de uma

grandeza

Variação 

total da 

grandeza

entre 𝑥 = 𝑎
e 𝑥 = 𝑏

Área abaixo do gráfico de 𝐹′
entre 𝑥 = 𝑎 e 𝑥 = 𝑏



A temperatura de uma sopa aumenta à taxa 𝑟 𝑡 = 30 𝑒−0.3𝑡 ℃/𝑚𝑖𝑛 (𝑡 é o tempo em minutos).

No instante 𝑡 = 0 a sopa está à temperatura de 23℃. Qual é a temperatura da sopa ao fim de 5 𝑚𝑖𝑛?


